
 

 

ročník  VIII.         číslo 3 / 2016  

… a  pokračujeme z kroniky  

Rok 1978 byl pro občany Kolešovic 

obzvlášť významný, neboť se při-

pravovaly oslavy 650 let od první 

písemné zprávy o obci. Touto udá-

lostí žili obyvatelé obce po celý 

rok a proto se snažili na všech   

veřejných akcích pomoci co nejví-

ce tak, aby se mohli pochlubit svou 

obcí. Nejvíce se pracovalo na ro-

zestavěné mateřské školce. V roce 

1978 bylo na této stavbě odpraco-

váno 3 415 hodin zdarma a 6 724 

hodin placených. U místní Základní 

školy bylo oploceno hřiště, přičemž 

rodiče žáků odpracovali 300 hodin. 

Dále byla provedena generální 

oprava místního rozhlasu, která si 

vyžádala 330 brigádnických hodin. 

Také  bylo pokračováno ve vysazo-

vání okrasných keřů a v úklidu ve-

řejných prostranství,  na kterém 

se podílely složky Národní fronty 

396 hodinami a žáci místní školy 

1 1 2 0   h o d i n a m i .                                                                                                                                                               

Dne 24.2. byly uspořádány oslavy 

30. výročí Vítězného února 1948, 

které uspořádal místní výbor Ná-

rodní fronty, MNV a KSČ 

v místním kině. Po kulturním      

vystoupení žáků ZDŠ, kteří  pro 

tuto oslavu připravili i výstavu 

svých prací, přednesl slavnostní 

projev s. Gentler. Po oficiální části 

následovala stolová zábava 

s hudbou až do půlnoci.                                                                                                        

V únoru se sešlo v Rakovníku sedm 

recitačních souborů v okresním 

kole Zájmové umělecké činnosti, 

kde se vítězem stal kolektiv žáků 

kolešovické školy pod vedením      

H. Špeciánové s pásmem “Je nám 

dobře na zemi“ a postoupili do 

krajského kola. I ve třetí katego-

rii skončili na prvním místě okresní 

soutěže  žáci kolešovické školy.                                                                                             

Rada ONV v Rakovníku vyhodnotila 

soutěž národních výborů za rok 

1977, ve které bylo MNV Kolešovi-

ce uděleno čestné uznání za plnění 

úkolů v oblasti ideově výchovné, 

politicko organizační i ekonomické.                                                                                          

V okresním přeboru kopané k 31.3. 

je v letošním roce toto pořadí :      

1. místo Kolešovice – 21 bodů,       

2. místo Roztoky – 17 bodů, 3. mís-

to Senomaty –  17 bodů.                                                                                            

Dne 31.3. přivítaly Kolešovice pět-

atřicet návštěvníků ze Sovětského 

svazu z ukrajinského města Čerka-

su. Delegace navštívila místní JZD 

a Domov důchodců. Po přivítání 

vyslechli návštěvníci kulturní    

vystoupení žáků naší školy, pro-

hlédli si obec, školu a park. 

V Domově důchodců si předali upo-

mínkové dárky. Po shlédnutí     

mechanizačního střediska se konal 

večer družby, kde se seznámili 

s funkcionáři družstva v čele 

s předsedou K. Staňkem  a předse-

dou ZO KSČ s. Mánkem. Sovětští 

přátelé si se zájmem prohlédli 

nově vybudovanou síň tradic           

a   zapsali se do kroniky JZD.   

Večer pak pokračoval vzájemnými 

diskusemi, výměnou adres, dárků   

a zábavou. Během krátké doby 

bylo vytvořeno velmi milé a přátel-

ské ovzduší, takže se velmi neradi 

loučili jak hosté, tak i hostitelé.   

                            - li-                             

Neděle 

Den, který máme asi všichni rádi. Miluji ho odmalička. Slavnostní oběd, mytí nádobí     

s posloucháním rozhlasové pohádky, odpoledne  návštěva  zoologické  zahrady na Hlu-

boké se zastávkou v cukrárně,   výlet na Dobrou Vodu, odpolední kino, divadlo, bruslení 

… Některé neděle u prarodičů – ráno do kostela, beseda u strýců a tetiček, odpoledne 

procházka na vzdálený hřbitov, volno ze školy a tatínka z práce – prostě pohoda. Dnes 

už mám volno každý den, ale neděle mě pořád dostává. Dobré jídlo, návštěvy, káva ven-

ku na sluníčku, v létě grilování, procházky. Pohoda? Ne vždycky. Když vás ráno nepro-

budí štěbetání ptáčků, ale cirkulárka, motorová pila nebo sekačka, broušení, hoblování, 

kvílení protahovačky, je po dobré náladě. Chápu všechny, kteří chodí do zaměstnání, že 

si některou práci musí udělat o víkendu. Ale věřte, že ani ta nejlepší káva za doprovodu 

všech těch technických zvuků nechutná. A myslím, že by klidné odpoledne v rodinném 

kruhu prospělo všem. Nebo se mýlím?? Proto vám všem přeji krásnou, ničím nerušenou 

nedělní pohodu ve všech  volných dnech. Jen tak mimochodem, těch krásných nedělí  

nás do konce roku čeká ještě 31 – což je vlastně  jeden celý měsíc nicnedělání.                                                 

           - li -                                                                                                                          



 

 

Obecní úřad informuje  - činnost zastupitelstva obce  

Informace z pracovní porady, která se konala dne 6. dubna 2016 na OÚ Kolešovice 

Přítomni: M. Brabcová, M. Dvořák, J. Kovář, J. Lenochová, J. Poděbradská,  J. Leško,  

-  Manželé Jana a Petr Baureovi z Kolešovic doručili na obec „Nabídku ke směně pozemků“ mezi manžely Bauero-

vými a obcí Kolešovice. Nabídka spočívá ve směně pozemku parc. č. 1509/20, který je ve vlastnictví obce Kolešo-

vice, za pozemek parc. č. 1494/48, který je vlastnictví (SJM) manželů  Bauerových. Manželé Bauerovi žádají smě-

nu pozemku parc. č. 1509/20 v celém rozsahu, vyjma prvních 8 metrů v jeho délce od jižní strany. Výměnou za 

tento pozemek manželé Bauerovi nabízejí část pozemku parc. č. 1494/48 v šířce 5 metrů a v celé délce tohoto po-

zemku (cca 153 bm) okolo stávajícího oplocení sousední zahrady. S tímto návrhem přítomné zastupitele seznámil 

starosta obce.  Zastupitelé návrh směny pozemků zvážili a po krátkém projednání došli k názoru, že nabídka směny 

je pro obec nevýhodná.  Nabídka na směnu pozemků bude projednána na nejbližším veřejném zasedání ZO.                

- Dalším bodem pracovní porady bylo projednání dopisu manželů Jany a Petra Bauerových, který se týkal  upozor-

nění na možná rizika plynoucí z nevhodně zvoleného místa umístění objektu úpravny vody v obci Kolešovice. Ten-

to dopis byl odeslán ještě zhotoviteli projektové dokumentace firmě KONEKO s.r.o. Ostrava a na vědomí na SFŽP 

ČR. Manželé Bauerovi upozorňují na to, že pozemek parc. č. 1509/5 určený k umístění úpravny se nachází 

v blízkosti jejich pozemku parc.č. 1509/4, který jejich rodině slouží jako zahrada a místo k rekreaci. Dále manželé 

upozorňují na to, že umístění úpravny vody na pozemek p.č. 1509/5 není racionální a hrozilo by riziko hlukové 

zátěže v místech, která jsou určena pro venkovskou výstavbu.  Po seznámení s tímto dopisem podal starosta zastu-

pitelům zprávu o jednání se zhotovitelem projektové dokumentace a přečetl připravenou odpověď, která bude po 

jejich souhlasu manželům Bauerovým zaslána.  Odpověď spočívá ve sdělení informace, že na základě vyjádře-

ní MěÚ Rakovník, odboru výstavby a investic – úřadu regionálního rozvoje a územního plánování, je nutné respek-

tovat závazné regulativy Územně plánovací dokumentace, a proto nelze umístit úpravnu vody na jiný pozemek.  

Dále je v odpovědi uvedeno, že po projektantovi bude požadováno takové konstrukční řešení úpravny vody, které 

bude respektovat zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. Zastupitelé s takto vypracovanou odpovědí 

souhlasí.                          

- Firma AZ Hromosvody s.r.o. Kolešovice 324 doručila na obec žádost o souhlas s umístěním hangáru pro ultraleh-

ký letoun. Jedná se o lehkou rozebíratelnou ocelovou konstrukci o velikosti cca. 100 m2, která by byla umístěna na 

části pozemku parc.č. 717/59, obec a k.ú. Kolešovice. Zastupitelé se shodli, že nemají námitek proti umístění han-

gáru a odsouhlasili zveřejnění záměru o pronájem části pozemku.  Na pracovní poradě bude projednána výše     

finančního vypořádání za nájem části pozemku.                       

- Starosta přítomné zastupitele seznámil s jednáním ředitelem Ravosu Rakovník, ing. Bartákem. Jednání se týkalo 

plánované výstavby vodovodu, možnosti jeho propojení na řad firmy Ravos a případného provozování ČOV a ka-

nalizace Kolešovice. Zastupitelé obce se jednoznačně shodli na tom, že ČOV a kanalizaci bude i nadále provozovat 

obec. Případné propojení vodovodních infrastruktur se do budoucna jeví jako možné a prospěšné.                  

- Již na několika poradách byli zastupitelé informováni o možnosti  čerpání dotace z IROPu na výstavbu chodníků 

v horní části obce. Na základě cenové nabídky byla uzavřena smlouva o administraci s firmou Energy Benefit. Po 

předběžném vyhodnocení projektové dokumentace a dalších bodovaných kritérií bylo zjištěno, že podaná žádost by 

získala něco kolem 50 bodů, což je minimální počet. Vyšší počet bodů při hodnocení žádosti by obec mohla dostat 

při navýšení počtu přechodů pro chodce. Tuto možnost ale odbor dopravy MěÚ Rakovník zamítl. Z těchto důvodů 

byla další činnost související s  podáním žádosti vyhodnocena jako riziková s tím, že vynakládání finančních pro-

středků na pokračování prací se jeví jako neefektivní. Proto bude spolupráce se sjednanou firmou v tomto případě 

po vzájemné dohodě ukončena.  Dále starosta podal informaci, že  byla oslovena firma AF City Plan, která zhotovi-

la projektovou dokumentaci na chodníky, zda by měla zájem a zpracovala žádost o dotaci na Státní fond dopravní 

infrastruktury. Tam je též možno podat žádost o dotaci. V tomto případě jsou žádosti o dotace hodnoceny podle 

jiných kritérií.                                         

- Starosta informoval, že byla podepsána Dohoda o snížení počtu pracovních míst ze 6 na 4 mezi obcí Kolešovice a 

Úřadem práce. Důvodem je fakt, že ze šesti zaměstnanců chodí pracovat zatím jen čtyři a nikdo další nebude přijat. 

Pouze bylo jednáno s p. J. Šarišským, který by mohl nastoupit do zaměstnání na dohodu o provedení práce na 4 

hodiny denně, neboť je vedený na ÚP a může si vydělat pouze ½ min. mzdy.                   

- Obec před 2 roky pronajala MUDr. Jiřímu Jenšovskému část pozemku parc.č. 118/6, obec a k.ú. Kolešovice. Ná-

jemní smlouva byla uzavřena na dobu určitou a to do 31.12.2015. Vzhledem k tomu, že pronájem dalšímu zájemci 

musí být uzavřen na základě zveřejnění záměru o pronájmu, vyvěsila obec tento záměr. Se žádostí o pronájem se 

přihlásila firma AGRO Sedmikráska s.r.o. se sídlem Kolešovice č.p. 82, která nabízí částku za pronájem ve výši 

0,20 Kč/m2/rok.  Nikdo ze zastupitelů neměl námitek. Obec připraví a vyzve uchazeče o podpis pachtovní 

smlouvy. Smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok.  



 

 

- Na základě statického posudku a projektové dokumentace, byly osloveny celkem 4 firmy se žádostí o podání ceno-

vé nabídky na rekonstrukci šaten fotbalových kabin. Termín pro podání nabídek končí v pondělí 11. dubna 2016   

v 15 hodin. O vyhodnocení nabídek a průběhu stavebních prací budou zastupitelé informováni na další pracovní po-

radě.                 

- Společnost Rakochmel s.r.o. Kolešovice oznámila, že končí s dodávkou vody z areálu živočišné výroby směrem 

k nemovitostem na Haiplonu. Důvod ukončení dodávky jsou nerentabilní vysoké náklady, které činí cca 12.000 Kč / 

měsíc. Toto je způsobeno hlavně platbou za nainstalovaný výkon jističe.  Pokud bude dodávka vody ukončena 

k 30.11.2016, měla by obec problém s dodávkou vody na hřbitov. V souvislosti s tímto navrhuje starosta nechat pro-

hlédnout studnu, která se nachází uvnitř hřbitova a na ni umístit ruční pumpu. Dále starosta informoval, že některé 

nemovitosti v obci jsou vodou z Rakochmelu zásobovány a budou muset najít jiný zdroj. Je zde možnost obnovit 

dodávku vody ze studně na Haiplonu, ale to si musí občané zajistit sami ve vlastní režii. Starosta pouze navrhuje, že 

by se mohla obec podílet na rekonstrukci venkovní části studny, která se pomalu bortí. S tímto postupem přítomní 

zastupitelé souhlasili.                            

- Dne 24.3.2016 vykonal Středočeský kraj, odbor finanční kontroly, přezkoumání hospodaření obce. Během kontroly 

hospodaření obce nebyly shledány žádné chyby ani nedostatky. Zpráva o přezkoumání hospodaření obce bude sou-

částí projednání závěrečného účtu obce, který bude projednán na dalším veřejném zasedání.                    

- V pondělí 11.4.2016 vykonají zástupci Finančního úřadu v Rakovníku kontrolu čerpání dotací na zateplení obec-

ních nemovitostí. Jedná se konkrétně o budovu mateřské školy, obecního úřadu a pošty.  O výsledku kontroly budou 

zastupitelé seznámeni příští pracovní poradě.                         

- Na závěr pracovní porady podal starosta obce informaci, že obec navštívila paní Daniela Kratochvílová, která na 

základě projednání dědictví po Martě Koryntové je vlastníkem pozemku parc.č. st. 39 o velikosti 713 m2. Tento po-

zemek se nachází pod budovou fary a zbylá část se nachází na přilehlé zahradě. Paní Kratochvílová je připravená 

tento pozemek odprodat. Má k dispozici znalecký posudek, kde je cena stanovena na 351 Kč / m2. Podle platné le-

gislativy musí paní Kratochvílová nabídnout pozemek ČSCH, kteří mají předkupní právo, neboť na tomto pozemku 

stojí stavba fary. V případě, že ČSCH odmítne její nabídku kupní ceny, jejíž výše není zatím stanovena, bude poze-

mek nabídnut k prodeji obci za stejných finančních podmínek. Zastupitelé vzali tuto informaci na vědomí.  

Informace z pracovní porady, která se konala dne 18. dubna 2016 na OÚ Kolešovice 

Přítomni: M. Brabcová, M. Dvořák, J. Kovář, J. Lenochová, J. Poděbradská, J. Leško, J. Hrenáková, T. Hrenák,  

- Starosta obce přítomné informoval, že bude svoláno veřejné zasedání na úterý 26.4.2016. Hlavním důvodem svolá-

ní veřejného zasedání je projednání veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace TJ ČLK Kolešovice na opravu fot-

balových kabin Kolešovice č.p. 316. Na veřejném zasedání 22.3.2016 byla sice schválena v rozpočtu na letošní rok 

částka ve výši 450.00,- Kč za tímto účelem, ale protože nemovitost není v majetku obce Kolešovice, nebylo by mož-

né opravu jakkoliv zaúčtovat v účetnictví obce. Z těchto důvodů bude ČLK poskytnuta dotace formou veřejnoprávní 

smlouvy. Výše finanční částky bude do veřejnoprávní smlouvy zapracována po otevření cenových nabídek na tuto 

akci. Dále bude projednána nabídka na směnu pozemků manželů Jany a Petra Bauerových a obcí Kolešovice a roz-

počtové opatření č. 2. Nikdo ze zastupitelů k navrženému programu veřejného zasedání neměl námitek.                      

- Finanční úřad v Rakovníku vykonal kontrolu nad čerpáním dotací na zateplení obecních budov (OÚ, knihovna       

a MŠ). Kontrola proběhla 11.4 a 12.4.2016. V současné době členky kontrolní komise na základě předložených ma-

teriálů zpracovávají protokol o výsledku kontroly. Podle předběžného zjištění nedošlo k žádnému pochybení při čer-

pání dotací. S protokolem o výsledku kontrol budou zastupitelé seznámeni na další pracovní poradě.                    

- Na minulé pracovní poradě byli zastupitelé informováni, že byly osloveny čtyři náhodně vybrané firmy o předlože-

ní cenové nabídky na akci Oprava fotbalových šaten Kolešovice č.p. 316. Firmy byly osloveny jménem obce Kolešo-

vice, která byla uvedena i ve smlouvě o dílo jako objednatel. Vzhledem k tomu, že obec není majitelem nemovitosti, 

nemůže v opravě sportovních šaten figurovat jako objednatel. Z těchto důvodů bylo výběrové řízení zrušeno a obra-

tem vypsáno nové. V tomto řízení již obec figuruje pouze jako administrátor zakázky na základě udělené plné moci 

ČLK. Po tomto podaném vysvětlení byla ustanovena komise pro otevírání obálek a vyhodnocení nabídek ve složení: 

B. Pelikán, J. Leško a T. Hrenák. Za účasti komise byly otevřeny čtyři doručené nabídky. Jediným kritériem pro vy-

hodnocení byla nejnižší nabídková cena bez DPH. Nejnižší nabídku předložila firma Borry Build s.r.o. z Kadaně ve 

výši 443.480,79 Kč. Po zkontrolování povinných příloh, bylo zjištěno, že všechny firmy splnily všechny požadavky. 

Nikdo nebyl  z výběrového řízení pro nesplnění požadavků vyloučen. Firma s nejnižší cenovou nabídkou bude oslo-

vena a bude s ní zahájeno jednání směřující k uzavření Smlouvy o dílo. Zahájení stavební části akce se předpokládá 

v průběhu sedmnáctého týdne.  

 

    



 

 

Pro opravdové zájemce o dějiny našeho bydliště uvádí-

me úryvek z knihy Pravěké dějiny a dějiny Kolešovic,    

1. vydání, 1909, tištěno v nakladatelství Ambr. Opitze ve 

Varnsdorfu. Kronika patří panu ing. J. Tichaiovi st.       

a nezištně ji z němčiny přeložila Mgr. J. Štillerová.  

Původ panského rodu „z Kolovrat“          

Kolovraty jsou vesnička v politickém okrsku Žižkov, 

v soudním okrese Říčany. Z tého vesničky pochází pan-

ský rod, který nesl název „z Kolovrat“. Obec Kolovraty 

obývali „Kolovraté“ ale jen do roku 1344.  V pozdějších 

letech měli svá sídla (majetek) i v okolí, nejvíce v okolí 

Prahy a Žatce. Jedním z nejvýznamnějších mužů svého 

rodu byl Albrecht z Kolovrat. Proč se tolik zabýváme 

touto rodinou, vysvětlíme hned: tato rodina vlastnila 

Kolešovice v letech 1371 – 1541, tedy téměř 140 let, a 

proto si zaslouží podrobnou analýzu. 

Albrecht z Kolovrat            

Albrecht z Kolovrat byl v dokumentech dokazatelný 

praotec dnes ještě existujícího panského rodu „z Kolo-

vrat“. Poprvé je zmíněn v roce 1347, v roce 1361 vlast-

nil pevnost ve Mšeci u Nového Strašecí , 1361 – 1363 

byl dvorním maršálem královny, 1380 – 1391 králov-

ským kapitánem správcova panství, pánem na Ročově, 

ve Mšeci a Žehrovicích. V roce 1365 koupil panství 

Očihov od Otty z Chrástu, před rokem 1368 koupil od 

rytíře Jindřicha z Bezděku na Deštnici hrad a panství 

Bezděkov u Žatce.           

V Ročově založil Albrecht z Kolovrat v letech 1360 – 

1365 augustinský klášter, měl s tím ale tolik práce, že 

mu nebylo ihned poskytnuto potvrzení o založení. Te-

prve roku 1373 dosáhl královského potvrzení kláštera 

a v letech 1371 – 1373 – 1380 mohl zakoupit Kolešovi-

ce.                    

Jelikož měl Albrecht z Kolovrat syna a později i vnuka 

slavného jména, nazýval se tedy v letech 1377 – 1381 

kvůli odlišení od svého syna Albrecht Starší (jeho syn 

se jmenoval Albrecht Mladší). V letech 1381 – 1392, 

aby se rozlišil děd, syn a vnuk, nazýval se děd Al-

brecht Nejstarší, jeho syn Albrecht Starší, vnuk Al-

brecht Mladší.  

Potomci Albrechta z Kolovrat               

Albrecht z Kolovrat za sebou zanechal mnoho dětí: 

Ješek, který je zmiňován jako patron kostela  v Hřivici 

u Loun v roce 1362.        

Albrecht žil v letech 1369 – 1413, vlastnil 1369 – 1370 

Bezděkov, v roce 1396 Libštejn u Radnic, 1405 – 1412 

byl královským hradním hrabětem v Lokti a zemřel asi 

kolem roku 1413.                          

Jak je výše zmíněno, byl Albrecht děd, praotec pan-

ského rodu Kolovratů, ale tento rod byl pojmenován 

podle míst, jak se synové, vnuci a potomci Albrechta 

usídlovali na různých hradech a pevnostech. Těmto 

odbočkám říkáme pokolení. Syn Albrecht bydlel téměř 

stále na Libštejnu, proto se nazývají jeho potomci 

Libštejnský z Kolovrat, a jsou pro nás zajímaví proto, 

že jednoho času vlastnili majetek v okolí Kolešovic 

(Petrohrad, Hokov).  Dále známe ještě několik dalších 

synů praotce Albrechta, kteří byli zámožní:            

Burghart (1375 – 1410) vlastnil Bezdružice (nad Tep-

lou) a Opočno (u Loun).  Herdard vlastnil Černovičky a 

Ročov. Aleš obydloval Velké Březno (zemřel roku 

1422). Mikulášovi patřil Krašov, Mšec a Kolešovice.  

Mikuláš z Kolovrat                 

Mikuláš je zmiňován v letech 1369 – 1393, poslední 

zmínka pochází z roku 1392, když v tomto roce obsadil 

společně se svými bratry hrad Krašov a působil jako 

patron kostela v Kozojedech.  Když se po otcově smrti 

roku 1392 bratři z Kolovrat dělili o dědictví, dostal 

Mikuláš Mšec, Žehrovice (u Nového Strašecí) a Kolešo-

vice.                      

Po roce 1392 už se více Mikuláš nezmiňuje, proto mů-

žeme s jistotou říci, že zemřel v letech 1392 – 1395.  

Jan a Albrecht z Kolovrat                

Mikuláš z Kolovrat, syn praotce Albrechta, měl dva 

syny: Jana a Albrechta. Ti se však nezdržovali 

v Čechách, nýbrž sloužili knížeti Janu ze Zhořelce 

(synovi Karla IV.). S nejvyšší pravděpodobností zůstali 

u knížete až do roku 1396, kdy zemřel.                       

Během doby mezi smrtí Mikuláše (1395) a příchodem 

jeho synů na panství (1397) spravoval jejich majetek 

strýc (bratr otce) Albrecht Libštejnský z Kolovrat. 

Tím se vysvětluje, proč tento muž, který neměl sídlo 

v Kolešovicích, v roce 1396 dosadil Jana ze Žatce jako 

patrona do zdejšího kostela.                  

V roce 1397 přišli oba bratři Jan a Albrecht do Kole-

šovic a ujali se společně vlastnictví.                   

Albrecht se nazýval od roku 1406 „Mšecký z Kolovrat“, 

v roce 1408 se stal se svým bratrem Janem patronem 

kostela ve Mšeci, po roce 1408 už ale není zmiňován, 

zemřel někdy v letech 1408 – 1416.                     

Jan žil asi do roku 1434 (jeho dcera Eliška se provdala 

za Jana Roháče z Dubé), a proto přežil také Jana, 

syna svého bratra Albrechta.                 

Jelikož oba muži spravovali majetek společně, oba se 

jmemovali Janové, bývají tudíž často historiky zamě-

ňováni (Bernau, Studie s. 607 dole). Je tedy nutné 

rozlišovat mezi Janem Starším, synem Mikuláše, strý-

cem, a Janem Mladším, synem Albrechta, synovcem. 

Jan Starší, strýc, zůstával více v okolí Mšece, oproti 

tomu se Jan Mladší zabydlel v okolí Žatce a bydlel na 

hradě Bezděkově. Proto se nazývá také Jan z Kolovrat 

na Bezděkově.  

Jan z Kolovrat na Bezděkově              

Tento Jan z Kolovrat Mladší, pan na Bezděkově, byl 

pravým vlastníkem Kolešovic. Ale je nutno si pamato-

vat, že také jak jeho strýc, Jan Starší, tak i jeho po-

tomci měli malý podíl v Kolešovicích, a to až do roku 

1464, jak je možno vidět níže.  Jan z Kolovrat na Bez-

děkově je zmiňován dvakrát jako majitel Kolešovic a 

patron zdejšího kostela.         

23.3.1416 je nazýván jako Jan z Kolovrat a 19.11.1418 

jako Jan na Bezděkově. Zemřel v roce 1418 nebo 1419.  



 

 

Lístečky z obce 

☺ 18. dubna proběhlo v základní škole setkání vedení školy, zřizovatele a Policie ČR s žáky školy.  

☺ Obec získala dotaci na rekonstrukci WC v budově základní školy a školní družiny. V současné době 

probíhá výběr dodavatele stavebních prací. 

☺ Od poloviny května začaly stavební úpravy na kabinách fotbalového hřiště. Kabiny by měly být v 

novém do oslav 90. výročí založení  Českého lva Kolešovice. 

☺ Připomenutí konce druhé světové války položením věnců se uskutečnilo 6. května. 

☺ Uplynul rok a v poštovních schránkách jsme opět našli poštovní poukázku na úhradu daně z ne-

movitosti se splatností do konce měsíce května.  

☺ Svoz plastového odpadu ze sběrných míst probíhá stále poslední středu v měsíci ( 29.6. a 

27.7.2016). 

                                                                                      -  jp - 

71. výročí konce II. světové války 

Desítka spoluobčanů si společně se zastupiteli obce 

připomněla 71. výročí konce druhé světové války 

položením věnců u místního pomníku v pátek         

6. května odpoledne. Za obec se pietního aktu      

zúčastnil starosta M. Dvořák, zastupitelky J. Leno-

chová a J. Poděbradská a za Spolek sdružení volyň-

ských Čechů pan J. Bečvář.  Po projevu starosty 

obce vystoupili žáci základní školy  Tadeáš Peroutka 

a Pavlína Krejčová    s básněmi o domově a Kateřina 

Pelikánová s Jířím Šuranem úryvkem z knihy          

J. Nepila připomínající pomníčky padlým.            

Pietní akt byl zakončen státní hymnou.                                                                                    

    - jp - 

Kulturní přehled … stalo se  

STAROČESKÉ MÁJE,       

se konaly v sobotu          
21. května za krásného 
počasí. Během páteční 
noci mládenci roznesli 
břízky k domům nezada-
ných dívek a  na sobotní 
odpoledne bylo vše připra-
veno. Průvod mladých 
v čele s hlavním májovní-
kem Jaroslavem Danišem 
a Janou Bicanovou a dru-
hým májovníkem, Jaku-
bem Houškou a Marií Da-
nišovou se vydal po obci a 
poté na nádvoří Domova, 
kde májovníci zatančili 
staročeskou besedu. Pak 
průvod začal procházet 
obcí.   U domů si rodiče 
zatancovali a májovníci se posilnili na další cestu. Po celou dobu průvod doprovázel vůz s hudebníky na voze, taže-
ném koňmi.  O hudební doprovod se celé odpoledne staral Senior Band. Staročeské máje byly zakončeny tradiční 
taneční zábavou. Návštěva byla vysoká. Pokladnou prodeje prošlo 150 návštěvníků, kteří se celý večer výborně bavi-
li.  O večerní hudební produkci se postaral Universal Band, Atomy a další hosté.   

Děkujeme mladým za jejich čas a snahu. Teď ještě zbývá předat štafetu a uspořádat máje v roce příštím.    
            -  bp  - 



 

 

BAZÁREK 

Znáte situaci, kdy máte v ruce oblečení a říkáte si, že je to škoda tak pěknou bundu nebo kabát vyhodit. Kolešovické 

ženy přišly s nápadem uskutečnit BAZÁREK a umožnit hlavně maminkám již nepotřebné oděvy za rozumnou částku 

prodat a udělat si místo ve skříni  na  věci nové. V sobotu 7. května od 10 hodin měli zájemci na přísálí místního 

kulturního domu možnost své věci prodat. Snad první slunečné, teplé počasí a to, že se jednalo o první akci tohoto 

typu u nás způsobilo, že účast byla opravdu malá. Doufejme, že to ženy neodradí a pokusí se něco podobného zorga-

nizovat v jiném termínu. V okolí se něco podobného úspěšně pořádá.      

                                                                                                                                 - jp -                                   

SETKÁNÍ 

V sobotu 28. května 2016 se v naší obci v kulturním domě uskutečnilo tradiční setkání volyňských Čechů. Do Kole-

šovic přišlo 70 účastníků, kteří zavzpomínali na své předky a na své mládí. Součástí setkání bylo položení kytice u 

Pomníku padlým občanům ve druhé světové válce.  Setkání zorganizoval náš občan Jindřich Bečvář.   

 

NÁVŠTĚVA  

17. května 2016 v dopoledních hodinách bez předchozího ohlášení navštívil naši 

obec potomek rodu Wallisů pan  Jobs Künh v. Burgsdorff se svojí rodinou. Prohlé-

dl si obec, kostel, kostelní hodiny a za doprovodu F. Erby si prohlédl bývalé sídlo 

Wallisů, nyní Domov Kolešovice včetně zámeckého parku a sklepení.     

       Redakce KL 

ČAS DOVOLENÝCH SE BLÍŽÍ  …. Jak je to s cestovními doklady pro děti? 

Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních dokladů. Co vše je 

potřeba zařídit při cestování s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou do členských států Evropské 

unie a dalších vybraných evropských zemí cestovat na vlastní občanský průkaz? Cestovní pas i občanský 

průkaz jsou pro děti levnější  

Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do hor za hranice České republiky. Pro cestování 

s dětmi do zahraničí již čtvrtým rokem platí, že i dítě musí mít vlastní cestovní doklad, jelikož v roce 2012 došlo 

nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat na zápis v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem 

neznamená, že se jim kvůli pořízení cestovního dokladu pro děti dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní pas pro 

dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu platnosti má stanovenou na 5 let. Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci 

v některých zemích, které byly dlouhodobě turistickými destinacemi, jako například Egypt nebo Turecko, se dá letos 

očekávat nárůst zájmu o cestování po Evropě, a proto jistě potěší možnost cestovat po většině států Evropy pouze    

s občanským průkazem. Na ten je nyní možné vycestovat do zemí Evropské unie a také do Albánie, Bosny a Herce-

goviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na Island. Cena za vydání občanského průkazu pro 

dítě do     15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. 

Cestovní doklady jsou hotové do 30 dnů 

O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 let žádá zákonný zástupce, tedy zpravidla ro-

dič, kterému stačí s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou působností. K žádosti, kterou na místě 

zpracuje úředník, není nutné přikládat fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na úřadu při podání žá-

dosti. Při podání žádosti zákonný zástupce předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. V případě, že má 

dítě vydán již platný občanský průkaz nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo rodného listu. Lhůta pro vydá-

ní cestovního pasu nebo občanského průkazu činí maximálně 30 dnů. V případě vycestování v kratší lhůtě než        

30 dnů je možné požádat o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u dětí 

zpoplatněn poplatkem ve výši 2 000 Kč. Bližší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Minis-

terstva vnitra na adrese: www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 

Informací není nikdy dost 

V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se předem informovat u zastupitelského úřadu 

daného státu, jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým dítětem. Je také třeba dát si pozor na to, 

že některé státy mimo Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu při 

vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců.     

Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) lze zjistit u zastupitelského úřadu daného státu, 

popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva zahraničních věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části 

„Státy a území – informace na cesty“. 

       Čerpáno z informací Ministerstva vnitra České republiky  

http://www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady


 

 

Když byl Český Lev sedmdesátníkem ... 

Pro člověka pokročilého věku se v letošním roce dožívá fotbalový klub TJ Český Lev Kolešovice. Od 

roku 1926 do dnešní doby pamatuje léta slavná a na druhé straně i doby, kdy Lev hrál druhé housle. 

Jméno si Český Lev vydobyl v předchozích desetiletích v krajské kopané dospělých i dorostu. Těžil 

výhradně ze své fotbalové líhně a z obětavosti funkcionářů, členů a hráčů, kteří na začátku sedmde-

sátých let vytvořili v zámeckém parku fotbalové komorní prostředí, kde Lev koncertoval v I. A a I. B 

třídě a dorost v krajském přeboru. 

Škoda jen, že rámec oslav nepodtrhli svým umístěním a výkony fotbalisté A mužstva v letošním právě 

skončeném ročníku  přeboru dospělých. Nová generace funkcionářů a věřme, že také hráčů, nastoupí 

cestu do vyšších fotbalových sfér a udrží Českého Lva v podvědomí kopané.  

Oslavy sedmdesátého výročí založení vyvrcholí v sobotu 29. června 1996, kdy je od 9 hodin dvěma 

zápasy v kolešovickém fotbalovém stánku na pořadu fotbalové dopoledne. Výbor TJ Český Lev jej 

připravil pro své bývalé hráče -  staré gardy, odchovance kolešovické kopané a pro současnou hráč-

skou základnu. Hráčům je adresováno pozvání na fotbalový pažit a pro příznivce kopané především k 

podívání na atraktivní kopanou v podání bývalých hvězd.  

Po sportovně laděné části proběhne ve 14 hodin slavnostní zasedání členů TJ Český Lev Kolešovice, 

kde stěžejními body bude vystoupení dlouholetého předsedy jednoty, vyznavače fotbalu a obětavce 

Ladislava Dvořáka a ocenění svých zasloužilých funkcionářů, členů a hráčů. 

Večerní program oslav je ryze společenský. Český Lev pořádá pro své členy i pro veřejnost v sále  

Kulturního domu v Kolešovicích od 20 hodin tradiční pouťovou zábavu. 

Zpráva pro sběratele: K příležitosti 70. výročí založení TJ Český Lev Kolešovice byla vydána série 

odznaků a vlaječky klubu. 

        Autor:  TJ Český Lev Kolešovice 

     Autentický článek z historie nám na zveřejnění zapůjčil Jiří Čečrdle st. 

… a léta běží 



 

 

Základní škola a Mateřská škola Kolešovice  

 

CESTA DO POHÁDKY  Ve čtvrtek 10. 3. 2016 do naší školky zavítal Klaun Ála se svým plyšovým kamarádem. 

Klaun děti zavedl do kouzelného světa pohádek. Tento pořad byl propojen i hudebním doprovodem. Děti si zahrály 

na prince, princeznu, rusalky a jiné pohádkové postavy. Věříme, že tento pořad byl pro děti velkým přínosem i zába-

vou. 

WORKSHOP VELIKONOCE   Ve 

středu 16. 3. 2016  proběhl Workshop na 

téma Velikonoce. V tomto Worksohpu 

se děti dozvěděly vše o Velikonocích     

a jejich tradicích, vyrobily si krásné dá-

rečky, které si odnesly domů a popřáli si 

krásné Velikonoce 

BUBNOVÁNÍ    Velikonoce už klepou 

na dveře, ale v naší školce to stále žije. 

Ve spolupráci se základní školou jsme 

21. 3. 2016 navštívili tělocvičnu. Už při 

vstupu nás tam čekaly obrovské válce, 

které připomínaly buben. Nikdo z nás netušil, že 

se opravdu jednalo o bubny. Věděli jsme, že jde-

me na pořad o bubnování, ale že si každý vyzkou-

šíme doopravdy bubnovat, to nás ani zdaleka ne-

napadlo. 

ODMĚNA PO SOLNÉ JESKYNI   Největší 

odměnou v pátek po solné jeskyni, je pro děti, 

když můžeme zajít na nějaké dětské hřiště v Ra-

kovníku. 

DIVADLO STOLAŘÍK  Ve čtvrtek 7. 4 . 2016 

nás navštívil pan Stolařík se svým divadlem       

"O příslovích". Pohádka, kterou nám zahrál byla 

velmi naučná. Dětem bylo vysvětleno několik jednoduchých přísloví například: „Bez práce nejsou koláče“. 

DIVADLO „ČIPERKA“ KAREL IV.    Jednoho slunečného dne základní školu navštívilo divadlo Čiperka. 

Na toto divadlo byla pozvána i MŠ. Tentokrát nás nečekala žádná zábavná pohádka, ale byl to naučný příběh o Karlu 

IV. Dvě slepičky, které hrály hlavní roli nám chtěly objasnit, kdo to vlastně ten Karel IV. byl. Děti si mohly vyzkou-

šet i několik rolí. Dokonce být jednou z žen Karla IV. 

AKTUALITY Z MATEŘSKÉ ŠKOLKY 

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY          

V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN. 

DOVOLENÁ 11.7.  - 19.8.2016 

JARNÍ TVOŘENÍ PET VÍČKA  Jaro už nám klepe na dveře a ani 

my v naší školce nejsme pozadu. Ve školce tvoříme na téma "Moje 

jarní zahrádka“.      

    Darina Drozdová, učitelka MŠ



 

 

AKTUALITY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY  

VESELÉ ZOUBKY         

Preventivní program „Veselé zoubky“ 

Ve čtvrtek 3.3. jsme s dětmi prošli dvouhodinový pro-

gram Veselé zoubky. Jednalo se o akci drogerie DM. 

Děti se seznámily s tím, jak si správně čistit zoubky, jak 

se vyhnout zubnímu kazu a jiné velmi důležité informa-

ce týkající se ústní hygieny. Shlédli jsme společně po-

hádku „Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“, udělali 

několik kvízů a her. Bylo to velmi naučné, zábavné        

a hravé dopoledne. Všechny děti si odnesly taštičku s 

dárečky.  

             Anna Čechová 

BUBNOVÁNÍ 

V pondělí 21.3.2016 v rámci projektového vyučování 

naší školu navštívil pan Jiří Adam, který si přijel se žáky 

mateřské a základní školy zabubnovat. Bubnovalo se v 

tělocvičně. Každému žákovi byl zapůjčen barevný bu-

ben. Zabubnovali si i paní učitelky a pan učitel. Děti 

celý program prošly s nadšením a na konci ani nechtěly 

skončit. Doufáme, že si bubnování v budoucnu ještě 

zopakujeme.     

   Mgr. Renata Zemjanková 

 

VODNÍK PAČÍSEK  

V pátek, 1. 4. 2016, žáci celého 1. stupně ZŠ shlédli 

divadelní představení "Vodník Pačísek". Vstupné bylo 

zdarma. Pohádku nastudovalo Karlovarské hudební   

divadlo. Představení bylo pěkné, vtipné a dokonce           

i s ekologickým ponaučením, do kterého se zapojili    

dobrovolníci z řad dětí. Žáci pozorně sledovali, místy     

hercům i napovídali. Všem se představení líbilo. 

  Za kolektiv Mgr. J. Kreislová  

DIVADLO  

Ve čtvrtek, 7. 4. 2016, zhlédli žáci 1. stupně naší školy 

divadelní představení. Pohádky byly čtyři a každá dětem 

vysvětlovala a přibližovala jedno přísloví. 

Děti se pobavily a zároveň poučily. Představení se všem 

líbilo. 

  Za kolektiv Mgr. Jolana Kreislová  

 

SETKÁNÍ ŽÁKŮ SE ZASTUPITELI OBCE  

Setkání žáků a učitelů naší školy se starostou obce     

panem M. Dvořákem a zastupitelkami obce paní J. Le-

nochovou a J. Poděbradskou se konalo v naší základní 

škole v pondělí odpoledne 18. dubna 2016. Pozvání při-

jali také zástupci Policie ČR. Cílem setkání bylo pře-

svědčit žáky, aby dodržovali pravidla slušného chování 

na veřejnosti a ve škole. Aby nepoškozovali majetek 

sloužící žákům školy, ale také občanům obce. Nejvíce 

zastupitele a občany mrzí zničené lavičky, autobusová 

zastávka, odpadkové koše, chování na dětském a fotba-

lovém hřišti ( kabiny). Na setkání byli žáci také upozor-

něni na bezpečnost hlavně při pohybu na místních     

komunikacích. 

    Jiřina Poděbradská 

 

PROJEKT CIRKUS HAPPY KIDS  

Několik dětí z naší školy se účastnilo projektového týd-

ne s cirkusem Happy Kids, pod vedením ZŠ Kněževes. 

V pondělí děti shlédly představení a ještě týž den začaly 

pod dohledem trenérů nacvičovat vlastní program.    

Každý si vybral disciplínu, která mu byla blízká. Celý 

týden se poctivě nacvičovalo a v pátek se všichni před-

vedli svým spolužákům při generální zkoušce. Poté ná-

sledovala premiéra a následná derniéra pro veřejnost. 

Všechny děti se toho zhostily s velkým nadšením a elá-

nem. Odměnou za vynaložené úsilí jim byl obrovský 

potlesk a neutuchající nadšení všech návštěvníků před-

stavení. Všem zúčastněným patří veliké díky! 

    Simona Laštůvková 

                

EKOLOGICKÁ SOUTĚŽ 

Ve středu 20.dubna  se konalo v botanické zahra-

dě  v Rakovníku okresní kolo tradiční ekologické soutě-

že dvojic  tentokrát na téma  Ekologická abeceda.      

Soutěž byla doplněna  doprovodným programem.        

Pro mladší soutěžní kategorie byla připravena soutěž 

Ekoriskuj( IVS Budy) a starší soutěžící si vyslechli 

přednášku prom. biologa p. Laňky na téma Ekologie. 

Naše škola vyslala soutěžící dvojice do všech kategorií, 

nejvíce se dařilo žákyním v 1. kategorii,  Nikola Trejba-

lová a Veronika Matějková (obě ze 4. třídy) zvítězily     

a Helena V. Jarošová a Michaela Ferštlová (obě 

z 5.třídy) obsadily 4. místo. Gratulujeme ! 

      

   Mgr. Markéta Zápalová 



 

 

Sbor dobrovolných hasičů informuje ... 

Na okrese Rakovník již patnáct let soutěží nejmenší 

hasiči z kategorie přípravky, tedy děti ve věku 3 až 6 let, 

ve hře Plamínek. Ta vychází z disciplín Plamene, které 

jsou upravené schopnostem a dovednostem takto malých 

dětí. Není bez zajímavosti, že tuto přípravkovou soutěž 

před lety vymyslel dlouholetý vedoucí kolektivu mla-

dých hasičů SDH Kolešovice pan Jiří Čečrdle.  

Družstvo přípravky soutěžící v Plamínku má 3 až 5 čle-

nů. Hra je rozdělená na podzimní a jarní kolo, jejichž 

výsledky se sčítají. Na podzim se závodí v závodu po-

žárnické všestrannosti (překonání lana, hod míčkem na 

cíl, poznávání technických prostředků a první pomoc)     

a štafetě trojic (podobné štafetě dvojic). Na jaře pak ve 

štafetě CTIF (tři úseky – přenášení hadice v nosiči na 

desku, podlézání laťky, spojování hadic na rozdělovač)   

a štafetě 3x 50 metrů (překonání kladiny, příčného břev-

na a přenášení hasičáku 

na desku) a útoku 

s džberovou stříkačkou. 

V zimním období 

s dětmi trénujeme 

v tělocvičnách, vyrábí-

me, tvoříme, jezdíme 

na exkurze nebo třeba 

nacvičujeme kulturní 

program na valné hro-

mady nebo plesy.   

 

Sportovní činnost 

s přípravkou se osvěd-

čila, děti se učí základy – rozcvičují se, sportují, spojují 

hadice, překonávají překážky, poznávají technické pro-

středky a při přechodu do kategorie mladší Plamen své 

znalosti a dovednosti zúročí.  

V sobotu 14. května se v obci Rynholec konalo jarní 

kolo soutěže. Podzimní kolo se uskutečnilo 

v Kolešovicích a zúčastnilo se ho 16 družstev. Na prv-

ním místě se umístilo družstvo z SDH Lužná, na druhém 

SDH Kolešovice a na třetím SDH Rynholec. Jarnímu 

kolu počasí přálo. Družstva Lužné a Kolešovic se sešla 

v jednom rozběhu a byli jsme tak svědky úžasného sou-

boje o první místo, které vybojovali luženští. Druzí pak 

byli kolešovičtí a na třetím místě se umístilo družstvo 

z Chrášťan.  

Naše přípravka se už těší do kategorie mladších, kam 

v příštím školním roce přestoupí. 

NEJMLADŠÍ HASIČI RAKOVNICKA BOJOVALI O MEDAILE 

PRVNÍ „DVOUDENKA“ 

27. a 28. května se na sportovišti při III. zá-

kladní škole v Rakovníku uskutečnilo II. kolo 

hry Plamen pro mladé hasiče okresu Rakov-

ník. Na „dvoudenku“ náš tým v kategorii mla-

dší vyrazil poprvé a to ve složení: Pavel Čečr-

dle, Anna Dýbová, Kateřina Hurtová, Natálie 

Krejčová, Jan Mrzena, Tadeáš Peroutka, Jan   

a Andrea Steinerovi, David Voříšek, Ondřej    

a Adéla Záhoříkovi. A vedoucí: Marcela         

a Markéta Holých, Jarka a Jiří Čečrdlovi         

a Jitka Holá.  V pátek ráno jsme hasičskou 

Avií odjížděli do Rakovníka – prvním úkolem 

bylo postavit nový velký stan, do kterého se 

všichni vejdou, a vybalit věci. Následoval 

trénink štafet na tartanové dráze a cesta na 

oběd do jídelny třetí základní školy. Chvilku 

pršelo, ale na odpolední zahajující nástup už 

krásně svítilo sluníčko. Páteční soutěžní disciplínou byla štafeta CTIF, která má devět úseků. Náš čas stačil na          

9. místo. Večer jsme si vyzkoušeli štafetu x 60 metrů, která se běžela v sobotu ráno, a opékali jsme buřty. Noc ve 

stanech všichni zvládli na výbornou. Ráno jsme nastoupili do dráhy štafety, ale bohužel, náš povedený pokus nebyl 

vinou časomíry změřen. Absolvovali jsme tedy opakovaný pokus a jeho čas stačil na 6. místo. Blížila se královská 

disciplína – požární útok. První pokus se nevydařil, ale ten druhý vyšel na celkové 8. místo. A takové bylo také naše 

celkové umístění v letošním ročníku hry Plamen, našem prvním. Tak hurá na prázdniny a v září na shledanou! 

          Za SDH, Jaroslava Čečrdlová 



 

 

Stalo se v Domově ... 

16.4.2016     Den zdraví v Domově Kolešovice  

Přestože si tento rok připomínáme 60tileté výročí od 

vzniku domova pro seniory, díváme se hlavně dopředu, 

a proto jsme toto jubileum oslavili další novou (a doufá-

me, že do budoucna tradiční) společenskou akcí. Tento-

krát jsme se zaměřili nejen na setkání našich uživatelů 

a veřejnosti, ale také na osvětu v oblasti zdraví a zdravé 

výživy. Celou akci jsme ve spolupráci s obcí Kolešovice 

a kolešovickými ženami pořádali u příležitosti proběhlé-

ho Světového dne zdraví, který se slaví 7. dubna jako 

připomínka výročí založení Světové zdravotnické orga-

nizace.                                        

Celé odpoledne bylo rozčleněno na dvě části.  Nejprve 

účastníci absolvovali dle výběru jednu ze dvou různě 

náročných tras vedoucích v okolí Domova Kolešovice, a 

po jejich pokoření měli všichni úspěšní možnost se zú-

častnit rautu se zdravou stravou. Jako památku na strá-

vené odpoledne si navíc všichni účastníci odnesli Pamět-

ní list.                               

Návštěvníci si dále mohli nechat změřit základní tělesné 

hodnoty a porovnat si své znalosti první pomoci ve stán-

ku, který skvěle připravily a vedly dvě dětské „zdravotní 

sestřičky“ Sára Chovanová a Denisa Dekojová. Jako 

bonus čekala na dětské účastníky jízda na konících, rus-

ké kuželky a trampolína. Již tradičně si všichni mohli 

dále zakoupit výrobky našich uživatelů a kolešovických 

žen.                

Přestože nám objednávka na krásné počasí příliš nevy-

šla, jednu z tras zdolalo celkem 64 soutěžících a 12 na-

šich uživatelů s doprovodem. Tři naši klienti pokořili 

náročnou dlouhou trasu sami.                

Na závěr bych chtěla poděkovat panu Pavlovi Kolářovi 

za skvělý hudební doprovod, který jistě všem celé odpo-

ledne ještě více zpříjemnil. 

18. 5. 2016     IX. Kolešovický víceboj 

Jako každý rok byl náš Domov organizátorem tradičního 

víceboje, na kterém se setkávají uživatelé a pracovníci 

spřátelených domovů pro seniory.               

Kolešovický víceboj je akcí, kde se soutěžní týmy utká-

vají v rozmanitých disciplínách. Celé hry jsou koncipo-

vány tak, aby měl každý šanci být úspěšný alespoň 

v některé části. Během soutěžního zápolení si uživatelé 

trénují jemnou a hrubou motoriku, paměť a smyslové 

vnímání.                    

Po příjezdu a registraci nabraly týmy sil u kávy a výbor-

ného moučníku, který připravily pracovnice kuchyně 

Domova. Po úvodním slovu paní ředitelky byly poté hry 

oficiálně zahájeny. Na soutěžící čekalo celkem 8 disci-

plín umístěných v našem krásném parku a historických 

prostorách přízemí Domova. Uživatelé si poměřili své 

síly v přesmyčkách, Kimově hře, skládání fotografií 

Domova Kolešovice, ruských kuželkách, hodu na ple-

chovky, fazolích, hledání shodných předmětů a věšení 

prádla na čas.                    

Po ukončení soutěžní části zahrál soutěžícím a fanouš-

kům Senior band známé lidové a populární písně a tím 

všem zpříjemnil čekání na oběd.     

                    

A pak již nadešlo očekávané vyhlašování výsledků. Ví-

tězové si odnesli ocenění v kategoriích jednotlivců a 

týmů. 

Vítěznými týmy byly: 

Domov Kladno Švermov 

Domov seniorů Unhošť 

Domov seniorů Kladno 

Náš Domov se sice neumístil v celkovém pořadí na 

předních místech, ale pan Václav Němeček a paní Marie 

Šandová nás úspěšně reprezentovali v jednotlivých dis-

ciplínách.              

Osobně prohlašuji za vítěze všechny uživatele, kteří se 

víceboje zúčastnili, za jejich odvahu a nadšení. Za hodno 

ocenění považuji dále fakt, že podobné akce jsou pořá-

dány i dalšími domovy, což dalo možnost uživatelům      

i pracovníkům různých poskytovatelů služeb vytvořit si 

vazby, které jsou jistě i cennější než pohár vítězů.          

Chtěla bych poděkovat dobrovolníkům z řad zaměstnan-

ců společnosti T-Mobile, kteří nám spolu s našimi dlou-

hodobými dobrovolnicemi Alicí Selby a její fenkou Star 

velmi pomohli při organizačním zajištění dopoledne       

a věnovali se ochotně našim uživatelům.                

Dále děkuji dobrovolnici Marušce Gregorové, která sta-

tečně ustála jistě nejnáročnější disciplínu fazole, a pra-

covníkům Domova Kolešovice, jež průběh celé akce 

skvěle zvládli.               

Akce se konala za finanční podpory Asociace poskyto-

vatelů sociálních služeb České republiky (APSSČR). 

  Bc. Martina Hejdová  

   sociální pracovnice Domova Kolešovice 



 

 

Společenská kronika   

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V KVĚTNU A ČERVNU LETOŠNÍHO ROKU OSLAVÍ  

 

 M a r i e  H o u b o v á             

 A l ž b ě t a  Š v a r c o v á         

 P e t r  N o v o t n ý   

 

 A n n a  R y v o l o v á             

 R i c h a r d  R a c k o                

 M a r i e  F r ý d o v á              

 M i r o s l a v  K u č e r a           

 M a r i e  L e n o c h o v á    

  PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET 

      * gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let  a po 80 roce každý rok  

Počasí v obci. Jak bylo ? 

B Ř E Z E N  

T EP L O TY V B Ř E ZN U    [ °C]  
SR Á ŽK Y V B Ř E ZN U 

[ l / m 2 ]  

rok Max. datum Min. datum průměr celkové Max. Datum 

2014 21,5 21.03.2014 - 4,0 11.03.2014 6,31 19,5 5,0 25.03.2014 

2015 16,5 25.03.2015 - 4,5 10.03.2015 4,82 38,5 17,0 31.03.2015 

2016 16,5 28.03.2016 - 4,0 04.03.2016 3,86 32,0 16,0 01.03.2016 

D U B E N     

T EP L O TY V D UB N U [ °C ]  
SR Á ŽK Y V  DUB NU  

[ l / m 2 ]  

rok Max. Datum Min. Datum průměr celkové Max. datum 

2014 25,0 26.04.2016 - 3,5 17.04.2016 11,09 25,5 5,0 18.04.2014 

2015 26,0 27.04.2015 - 4,0 04.04.2015 8,75 48,0 21,0 28.04.2015 

2016 25,0 05.04.2016 - 3,0 02.04.2016 8,63 16,0 7,0 14.04.2016 

tisk Kolešovické  l i s ty  vydává obec Kolešovice. Počet výtisků  120 ks.                                                                                                       
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Adresa pro zasí lání  pří spěv ků a  inzerátů : obec@kolesovice.cz / Uzávěrka pří št ího č ís la : 21.07.2016 

  

… a  protože nás čeká nejkrásnější období v roce, čas dovolených, 

odpočinků a výletů, přejeme Vám krásné prázdniny a hezkou    

dovolenou,  zahrádkářům noční vláhu, prostě pohodové léto 

všem!   

    Redakce KL 

http://www.kolesovice.cz/
mailto:obec@kolesovice.cz

